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Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Opětovná nabídka psů z útulku 

 Obec Milín před časem odchytla další volně pobíhající psy a umístila 

je do „psího hotelu“ ve Volenici.  Jedná se o tyto psy: 1. Art,  kříženec 

(přijat do útulku dne 22.11. 2013), 2. Fairo, kříženec ovčáka (přijat spolu 

s Jasem dne 31.1.2014), 3. Jas, švýcarský ovčák. 

 Již v září loňského roku jsme uveřejňovali informaci, že obec věnuje 

novému chovateli (občanu Milína) věcný dar - krmení v hodnotě 1000 Kč a 

bude mu odpuštěn poplatek za psa po dobu jednoho roku. Na psy se můžete 

zajet podívat přímo do Volenic (kousek od Březnice). 

Kontakt: www.dogcenter.cz 

 

 

Art 

Fairo 

Jas 

http://www.dogcenter.cz
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Milín - Jak šel čas... 

(Rekonstrukce areálu v bývalé knihovně) 
 

V létech 1956-1963 pamatují Milínští velký stavební ruch v západní části 

obce. Při stavbě sídliště, zde našli nový domov rodiny ze zatopených osad od 

Vltavy při budování Orlické přehrady, také zaměstnanci energetiky, ale i 

rodiny zaměstnanců Uranových dolů. Výstavba bytových domů postupně 

končila na počátku 60. let. 
 

Významné poválečné milínské stavby: 
 V r. 1959 se v Milíně otevírá nová školní budova a nová mateřská 

škola. (Letos si připomínáme již 55 let od zprovoznění těchto školních zaří-

zení.) Byla postavena nová pošta, místní národní výbor a v závěru i kulturní 

dům s kinem. V sousedství  i nová restaurace. Kino začíná promítat 

v r. 1963, stěhovalo se ze sálu „U Přemysla“. Pošta byla přemístěna z objek-

tu u Čalounů (u pivovaru), úřad lidosprávy obce ze staré radnice. V novém 

kinosále se konaly také taneční zábavy a plesy. Později po modernizaci bylo 

v sále vybudováno stupňovité hlediště. Jeviště slouží dodnes kinu, divadel-

ním ochotníkům i školním akcím. 

 V počátku padesátých let se v domě čp. 1 u Čalounů vybudovala 

obřadní síň. Zde se uskutečňovaly první civilní svatební obřady a občanská 

setkání. 

 V první polovině 70. let se k budově národního výboru přistavěla 

nová obřadní síň. Svatební obřady tu střídaly vítání nových občánků, slav-

nostní předávání občanských průkazů, zlaté svatby a další občanské i spole-

čenské akce. V 80. létech 20. st. byl připraven projekt na modernizaci a roz-

šíření s nástavbou kulturního domu. Tento záměr se bohužel neuskutečnil 

v čase společenských změn po r. 1989. 

 Nová obřadní síň se veřejnosti 

předává po přestavbě radnice v r. 1996. 
Nachází se v 1. patře nové radnice a má již 

bohatou historii setkání, svateb a obřadů. 

Prostory obřadní síně i obecního úřadu zís-

kala téhož roku „Knihovna Dr. E. Bořic-

kého. 

 V r. 2001 - 2002 byla provedena 

nástavba bytových jednotek na kulturní 

dům a tím se zásadně změnil vzhled celého stavebního komplexu. Nové mo-

derní sídlo získala knihovna r. 2011 v nové budově centra volnočasových 

aktivit. 

Knihovna zde sídlila v r. 1997-2011 
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 Po delším rozhodování a výběrových řízeních na nové využití uvol-

něných prostor (po knihovně) se v počátku roku 2014 začalo s rekonstrukcí 

prázdného objektu v centru obce. Stane se místem pro lékařské ordinace a 

pro organizaci Svazu tělesně postižených s rehabilitačním zařízením pro ne-

mocné. 14. února 2014 se v rozestavěných prostorách areálu konalo první 

pracovní kontrolní setkání stavební firmy, zástupců OÚ, st. dozoru a budou-

cích uživatelů nových zařízení. Milínská veřejnost očekává zprovoznění 

všech zařízení v dubnu r. 2014. 

Foto a text: Jiří Vostarek - kronikář Milína 

 

  

Bývalá kancelář 

 starosty, 

později knihovny 

Kontrolní den  

stavby 

Obřadní síň v r. 1982 



5 

 

Mozaika v obřadní síni 

 

 Poděkování patří pracovnímu kolektivu Obecního úřadu Milín, kte-

rý 14. února 2014 uskutečnil náročnou přepravu těžkého masivu keramické mo-

zaiky do obřadní síně milínské radnice. 

Foto Jiří Vostarek 

Bývalá obřadní síň - později knihovna 

Náročný výstup s mozaikou  

do 1. patra radnice 

Vstup s nákladem do obřadní 

síně 

Dobrá věc se podařila 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

Vážení spoluobčané, 

dovolte, abychom jménem obce poblahopřáli všem, kteří se 

v měsíci březnu dožívají významného životního jubilea. Jsou to: 
 

paní Marie Rákosníková z Milína, 

paní Marie Tomková z Milína, 

paní Růžena Štěpánková z Milína, 

pan Bohumil Borzyk ze Rtišovic, 

pan Bedřich Novák z Milína, 

pan František Schreiner z Milína, 

pan Josef Hlavín z Milína, 

paní Marie Hrubantová z Milína, 

paní Emílie Nosákovcová z Milína, 

pan Josef Říha z Milína, 

a paní Božena Nováková z Milína. 
 

 Všem jubilantům přejeme, ať jejich sváteční den a i ty následující 

jsou plné lásky, štěstí a pohody. 

 V rozhlasovém pořadu budeme přát v den Vašeho výročí. Ve 

dnech od pondělí do pátku od 10 – 13 hodin a o víkendu od 10 – 12.30 

hodin. (Pozn. Český rozhlas – České Budějovice 106,4 MHz). 

 

Obec Milín blahopřeje svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 let každý rok. 

V případě, že by si oslavenec nepřál zveřejnit blahopřání, hrát v rozhlase, 

příp. ani osobní gratulaci kulturní komise, stačí to oznámit v knihovně ale-

spoň s dvouměsíčním předstihem.   

     Za Obec Milín Jitka Jahodová  
 
 

 

VZPOMÍNKA 

 

Kytičku na Tvůj hrob pokládáme a stále všichni vzpomínáme.

  

 Dne 14. března 2014 vzpomeneme 15. výročí, kdy nás navždy opus-

tila manželka, maminka a babička paní Marie Řezníčková. S úctou vzpomí-

ná rodina. 
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UPOZORNĚNÍ: nabídka na muzikál „MAUGLÍ“ se ruší vzhledem 

k malému počtu zájemců. 

ZÁJEZDY: 

Lysá nad Labem - 20. března 2014. Odjezd z Milína v 7.30 h. Cena: 

250/260 Kč. (Možnost návštěvy velkoobchodu drogerie ve Vestci – 

výhodný nákup). 

Polsko – 10. dubna 2014. Odjezd v 5 h z Milína. Cena 300/330 Kč. 

Na oba zájezdy jsou ještě volná místa. Přihlásit se lze na Centru, nebo 

na tel.: 606 650 114. 

ČLENSKÁ SCHŮZE 

se bude konat dne 13. března 2014 (čtvrtek) v sále restaurace 

„SPORT“ v Milíně od 13 h. 

Na programu: zprávy o činnosti, kulturní program, vystoupení hostů, 

tombola, občerstvení a výběr členských příspěvků. 

V průběhu schůze je možnost využití sluchového poradenství a výmě-

na baterií. Rovněž se budete moci přihlásit na další zájezdy a rekondič-

ní pobyty. 

Po skončení programu je zvána i veřejnost na hudební produkci k po-

slechu i tanci. 

Příspěvky do tomboly přijímá pí Jana Uhrmannová do 5. března. 

Klub Seniorů se koná vždy první úterý v měsíci v předsálí Kulturního 

domu Milín od 14 h. 

 

Na zájezdy do Řecka - Leptokarie jsou k dispozici další termíny na 

různé délky pobytů v červnu 2014. 

Informace a katalogy u pí Burianové a na Centrech STP v Milíně a 

v Příbrami. 

 

Kurz počítačových dovedností 

STP připravuje zahájení kurzu pro zájemce z řad široké veřejnosti. Zá-

jemci o absolvování tohoto kurzu, přihlaste se buď v Centru (na Obec-

ním úřadě Milín) nebo telefonicky: 326 531 872, 606 650 114, 776 

865 566, příp. přes počítač: stpmilin@seznam.cz. 

 

Za výbor místní organizace předsedkyně Magda Burianová 

SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH v ČR, o. s. 

mailto:stpmilin@seznam.cz
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AKCE 

Výstava Mladí milínští výtvarníci 3 
  

 Výstava byla slavnostně 

zahájena vernisáží 7. února ve 2. 

patře CVA a potrvá ještě do 26. 

března 2014. 

Svá díla vystavují: 

Kateřina Šimánková, Petra Vol-

fová-Zemanová, Eliška a Kamila 

Reiterovy, RadkaToužimská. 

 

 

FOTOSOUTĚŽ Krásy Milínska  
 V knihovně Dr. E. Bořického Milín a na facebooku (odkaz na 

www.knihovnamilin.cz) máte možnost hlasovat o pořadí fotek z 1. kola soutěže. 

Do 31. 3. 2014 můžete posílat další soutěžní fotky. Více info v knihovně a na 

webu knihovny. (Témata: příroda a momentky z milínských akcí). 

 Vítězové jednotlivých kol a kategorií (hodnocení odborné poroty a hla-

sování) budou odměněni registrací v knihovně na rok zdarma a různými věcný-

mi cenami. V polovině března bude rozhodnuto o vítězi 1. kategorie a zveřejně-

no v knihovně a na webu. 

 

Meditace s pohybem 
 Ženy, potřebujete dobít životodárnou energií? Jste unavené z práce, ze 

stereotypu? Bolí Vás občas záda? Pak přímo pro Vás je určeno toto cvičení, 

které se koná pravidelné 1x za měsíc. V neděli 9. 3. od 18.30 h s lektorkou tan-

ce paní Evou Marešovou - v knihovně (v 1. patře - v dětském oddělení). Délka 

trvání cca 2 - 2,5 h. Základní prvky z orientálního tance (i pro úplné začátečni-

ce), spontánní pohyb při hudbě, cviky z jógy pro ženy (jednoduché ásány), aura-

soma, oshomeditace, kvintesence… S sebou: volné oblečení (sukně, kalhoty), 

karimatku a lehkou přikrývku. Příspěvek na občerstvení a zaplacení nákladů 

lektorky: 120 Kč na osobu. 

 

Přednáška o kaktusech 
 Klub kaktusářů Milín pořádá dne 18. 3. 2014 (úterý) od 18 h v místní 

knihovně přednášku o kaktusech Jižní Ameriky. Přednášejícím je PhDr. Ru-

dolf Slaba, jeden z největších znalců tohoto oboru. Vstupné dobrovolné. Zájem-

ci, hlaste se předem u Jiřího Brabce (607 973 372) nebo Zdeňka Lukáška 

(724 878 608). 
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MC Milínek 

Aktuální otvírací hodiny v herně - v 1. patře CVA: 

Pondělí 9.00 - 11.30 a 13.30 - 17.00 

středa 9.00 - 11.30 

pátek 9.00 - 11.30 a 15.00 - 17.30 

 

Cvičení pro rodiče s dětmi, které jsou zaregistrované pod TJ Sokol Milín 2 

(starostou jednoty je paní Jitka Jahodová - knihovnice), probíhá vždy v úterý 

od 15.30 do 17 h ve školní tělocvičně. Je nutné s sebou nosit přezůvky.  

 

Zveme všechny, kdo má chuť něco tvořit na: 

Kreativní večer, který se bude konat v pátek 28. března 2014 od 20 h v her-

ně MC. Vytvoříme něco z Fimo hmoty, z ovčího rouna a také využijeme 

smaltovací barvy. Každý účastník zaplatí příspěvek na materiál (40 Kč) a 

bude si moci odnést výrobky domů. Určeno i pro začátečníky.  

 

Na duben plánujeme Velikonoční tvoření s dětmi (čtvrtek 10. dubna) a 

Burzu dětských věcí (ne zimních). Výběr bude: 22.4.-25.4. a prodej pak: 

28.4.-2.5. Podrobnosti uvedeme v příštím čísle a na našem webu: 

www.mcmilinek.cz 

Přednáška léčitele 
 Michal Ježek seznámí účastníky s účinnou metodou na odstranění bo-

lesti hlavy, zad, kloubů, zánětů, zastydlé rýmy, otoků apod. s využitím „tělových 

svící“.  Přijít můžete ve středu 26. března 2014 od 17 h do přízemí knihovny  

(nízkoprahového klubu). Náklady na lektora budou cca 40 Kč/osobu. 

(www.lecitelmichael.cz) 

PODĚKOVÁNÍ 

 Chtěla bych poděkovat Policii ČR, oddělení Milín za vstřícná a rych-

lá jednání při šetření ohledně poškození našeho majetku. Jejich přístup a 

ochota mě velmi mile překvapila. Rovněž bych chtěla poděkovat za to, že 

mezi námi žijí lidé, kterým není lhostejná věc, která se jich netýká, a přesto 

nezištně pomohou. 

 Byť neuvádím konkrétní jména, jistě se Ti, kterým můj velký dík 

patří, v řádcích najdou. Jsem velice ráda, že jsem opět nabyla dojmu, že mno-

ho věcí v této době není tak špatných, i když jsem si to leckdy myslela. 

 Ještě jednou moc díky a ať se Vám všem dobře daří. 

Marie Kobrlová 
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DĚNÍ V OBCI 

Hromničky 
 Pokud jsme dobře počítali (a to jsme udělali), sešli se milínští (a le-

tos nejen ti) při hromničkách (výroba svíček z parafínu) již poosmé, což začí-

ná lehce zavánět tradicí. 

 Tato akce se koná hned začátkem února (2. února – svátek slaví 

Hromnice, odtud hromničky) a bývá při ní nejen pěkná zima na ruce, ale i 

veselo. Ti, kdo si každoročně přicházejí vyrobit čerstvé hromničky, už vědí, 

že je lepší přijít řádně tepelně zabezpečení a pokud možno ne ve slavnostním 

oblečení (to kdyby vosk skapával jinam než do sklenic k tomu určených). 

Pro ty méně ,,nadité“ je k dispozici na zahřátí oheň, horký čaj a letos i na-

prostá novinka – teplé staročeské trdlo. 

 A víte, jaké jsou při hromničkách nejčastější otázky, které se rok co 

rok při akci opakují? 

,,Proč se taková akce nekoná v létě?“ (jen si zkuste, jak tuhne vosk při ven-

kovní teplotě 28°C) 

,,Na co jsou tyhle svíčky?“ (dříve se posvěcené a zapálené vkládaly umírají-

címu do rukou, nebo se zapalovali při bouřce a stavěly do oken, to aby ochrá-

nily stavení před zkázou z nebe - bleskem; smyslem současných hromniček 

je připomenout pěkný staročeský zvyk) 

,,Kolikrát musím knot ponořit do vosku, než mám svíčku?“ (záleží na tom, 

jak kdo chce mít svíčku silnou, na tu klasickou tenkou stačí zhruba 30x na-

močit, ale jsou i tací, kteří si chtějí stavení před bleskem pojistit pořádným 

buřtíkem a ti pak máčí dlouho, dlouho…) 

 Co k letošnímu ročníku dodat? Účastníků se před centrem volnoča-

sových aktivit sešlo tolik (70), že vosk vystačil jen tak tak. Organizátoři 

(milínská knihovna) měli objednané ideální počasí (nepadal sníh, nemrzlo, 

jak když praští) a v závěru se na hromničkové výtvory přišlo mrknout i zvě-

davé sluníčko. 

 Veliké díky patří panu Františku Strnadovi, který je už mnoho let 

osvědčeným dodavatelem nezbytných ingrediencí – knotů a parafínu. (V po-

čátcích této akce její zakladatel V. Vojáček sháněl po širokém okolí zbytky 

svíček, které rozpouštěl.)  

 A na úplný závěr jedna prosba, pokud je někdo majitelem staršího el. 

plotýnkového vařiče (může být i dvouplotýnkový) a byl by ochoten ho na 

tuto akci darovat, budeme mu při příštím ročníku velice vděční. Máme vařiče 

tři, ale pro plynulejší odbavovaní by se další velice hodil. 

za organizátory Jitka Jahodová 
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Z KNIHOVNY 

  

 Knihovna Dr. E. Bořického se připojila k celorepublikové akci 

„Březen - měsíc čtenářů“. Letošním mottem je Hrabalovský rok v knihov-

nách. (V březnu uplyne 100 let od Hrabalova narození.) Naše knihovna má 

16 knih od tohoto významného autora (dále 4 knihy biografické). Zároveň 

můžeme čtenářům nabídnout zhlédnutí videoprezentace na počítači, kterou 

výborně připravila knihovna Klučov. 

 Během celého měsíce knihovna připravila pro děti zdejší mateřské a 

základní školy metodické návštěvy s tématem: Lidé se zdravotním postiže-

ním. Další akcí je dotazník na webu  (www.knihovnamilin.cz) a pro návštěv-

níky dospělého oddělení knihovny brožurka „Malý průvodce pro čtená-

ře“ (jak si vybrat tu správnou knihu). 

 

 

Minikurz společenského chování (2.) 

Chůze a přednost: 
Ve dvou je čestné místo napravo - tam jde žena, starší nebo významnější osoba. 

(Pouze v případě, že je to nebezpečné nebo nepohodlné, jde vlevo.) Z tohoto 

pravidla existuje výjimka. Společnice vojáků chodí vždy vlevo, protože ti musí 

být připraveni salutovat. V dřívějších dobách chodila manželka po levici muže, 

který byl jako živitel rodiny pokládán za význačnější osobu. To je dnes již přeži-

tek a hrubá neslušnost. 

Přednost ve dveřích, na zúženém místě apod., má vždy společensky významnější 

osoba. Výjimkou jsou restaurace a místa, kde by se daly čekat obtíže. (Tzn., že 

do obchodů vstupuje první žena, muž jí drží dveře.) 

Lidé vycházející z veřejných prostor mají přednost před vstupujícími. 

Po úzkém schodišti jde nahoru žena o schod vepředu a muž za ní; dolů muž 

vpředu, žena za ním. (Dříve chodil muž první, aby se nekoukal ženě na nohy, 

dnes se upřednostňuje bezpečnost .) 

I při chůzi respektujeme pravidla silničního provozu: 

- vyhýbáme se lidem vpravo 

- pomalejší obcházíme zleva 

- dáváme přednost jdoucím zprava 

 

(Z knihy „nikdo nejsme dokonalíi“ - V. Fanta, v MZ 2/2014: Pozdrav při vstupu 

do místnosti) 

Seriál na pokračování 
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TJ SOKOL MILÍN 2 

 V minulém čísle Zpravodaje jste se dozvěděli něco o organizačních vě-

cech a cvičebních hodinách v naší jednotě a tentokrát bych se zaměřila na statis-

tiku, kterou díky nedávnému vyplňování výkazů mám ještě v hlavě. 

 V letošním kalendářním roce, stejně jako vloni, funguje v naší jednotě 

9 oddílů (cvičení rodičů s dětmi, aerobik - děti, florbal - děti i dospělí, volejbal, 

nohejbal, powerjóga, zdravotní cvičení žen, ping-pong). I přestože se sportovní 

činnost víceméně rozběhla až v lednu 2014 a ne od září (z důvodu rekonstrukce 

tělocvičny), jak tomu obvykle bývá, počet členů se nikterak nezměnil.  

 Zatímco členů v oddíle „rodiče s dětmi“ ubylo, členky z oddílu „aerobik 

- děti“ to hravě vyrovnaly. Klobouk dolů před oběma trenérkami, které zvládnou 

děvčata ,,kočírovat“, něčemu je naučit a ještě přežít. Pozadu s vysokým počtem 

členů nezůstává ani oddíl florbal - děti. Ať Vás nenapínám, TJ Sokol Milín 2 

tvoří plus mínus 160 členů. 

 Na tomto každoročním sčítání a vykazování je milý jeden fakt - 

v Milíně se děti hýbají a o sportovní činnost zájem mají. Poděkování za to patří 

rodičům, kteří jim na sportovní činnost přispívají a děti v pohybu podporují. 

Samozřejmě zvláštní poděkování (když už ne finanční ocenění) si zaslouží 

všichni vedoucí a pomocníci, kteří se kolem oddílů motají, vyjíždějí s dětmi na 

turnaje, soutěže… 

za jednotu Jitka Jahodová 

TURNAJ V AEROBIKU - 22. 2. 2014 
 

Letošního 9. ročníku mílínského Masterclassu se zúčastnilo cca 100 děvčat 

z Písku, Příbrami a Milína. (Kvůli chřipce letos nedorazili z Dobříše a Vodňan.) 

V dopolední soutěži jednotlivců (cvičení dle lektora) se milínská děvčata umísti-

la takto: 

0. kategorie: 3. místo - Kačenka Křivánková, 2. místo - Kačenka Vondrová a 

1. místo - Natálka Koňasová.  

1. kategorie: 2.místo - Karolínka Křivánková 

3. kategorie: 2. místo - Verunka Černá 

Lektorky: Anna Sekaninová a Lenka Kocourková 

V odpolední soutěži Teamů jsme zabodovaly ve všech kategoriích. 

Děti: 2. místo - Vločky 

Kadetky: 3. místo - Rockerky a 1. místo - Dancersky. 

Juniorky: 3. místo - České retro "Kája a Helenka" 

Zvuk letos vytvářel DJ Sek!n a slovem provázela Šárka Nosákovcová. 

Porota: Lucie Smolková, Renata Vesecká a Pavla Novotná. 

Chválím všechna děvčata za snahu a výborné cvičení. 

Děkujeme všem, kdo se podíleli na přípravě, propagaci a sponzorům. 

Za SK Milín Andrea Sekaninová 
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INFORMACE ZE SLIVICKÉ FARNOSTI 

Přehled událostí za měsíc leden 2014 

 Nový rok L. P. 2014 byl zahájen novoroční půlnoč-

ní bohoslužbou Otcem kardinálem Dominikem Dukou na 

Makové hoře  (viz MZ č.2/2014). 

 Dne 1. ledna byla na Slivici sloužena bohoslužba 

v 9 hodin dopoledne. Tento den je v katolické církvi za-

svěcen „Matce boží Panně Marii - Královně míru“. Je též dnem modli-

teb za mír a dnem obnovy samostatného českého státu v r. 1993. 

 V neděli dne 5. ledna byla v 9 hodin dopoledne sloužena boho-

služba v Milíně. Při ní byla posvěcena voda, křída a sůl. Vše si účastní-

ci rozebrali po skončení. Křídou označujeme své příbytky písmeny 

K + M + B 2014, („Kristus ať žehná našim příbytkům“) na památku 

sv. Tří králů. Mají po celý rok chránit naše obydlí. 

 V neděli dne 12. ledna se konal v milínském kostele od 15 ho-

din koncert pod názvem „Snění o vánocích“. Pěvecký sbor pod vede-

ním Jiřího Staňka provedl skladby J. J. Ryby, V. A. Michny, A. Dvořá-

ka, J. Brahmse, B. Smetany, W. A. Mozarta, I. Berlina a dalších. Sbor 

je z Příbrami. Zpívalo 14 osob včetně dětí za klavírního doprovodu 

Jaroslava Slepičky. Koncert měl veliký úspěch. Výtěžek byl věnován 

na Tříkrálovou sbírku. 

 V pondělí dne 13. ledna o 4 hodině ranní se někteří naši věřící 

zúčastnili bohoslužby ve Filipově u Rumburku v severních Čechách. 

Tato bohoslužba se koná každoročně na památku uzdravení dívky 

Magdaleny Kadeové, k němuž došlo 13. 1. 1866 na přímluvu Panny 

Marie. Dívka byla nevyléčitelně nemocná. Po uzdravení žila ještě asi 

40 let, sloužila nemocným. Bohoslužbu sloužili litoměřický biskup 

Otec Jan Baxant a českobudějovický pomocný biskup Pavel Posád za 

velké účasti kněží a hlavně věřících české a německé národnosti. 

 V neděli 19. ledna odpoledne se po dvou měsících opět sešli na 

Slivici senioři. Vzpomínali jsme na prožité Vánoce, koncerty a události 

ve farnosti za poslední dobu. 
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V úterý 21. ledna zemřel v Kněžském domově v Dobré Vodě u Čes-

kých Budějovic P. Karel Fořt ve věku 92 let. Tento zasloužilý kněz se 

narodil 8. 11. 1921 v Rožmitále pod Třemšínem. V r. 1950 odešel do 

exilu. V létech 1951 až 1958 působil jako misionář v africkém Alžíru. 

V létech 1958 až 1988 byl v Mnichově v SRN farářem pro naše kraja-

ny tam žijící. V létech 1980 až 1995 pracoval v „Radiu Svobodná Ev-

ropa“. Jeho kázání, která jsme poslouchali, měla velký ohlas. Byla vy-

dána i knižně pod názvem „Cesta, pravda a život, Postila Otce Karla“. 

Za Otce Jaroslava Karase P. Fořt navštívil i naši slivickou farnost a 

sloužil zde bohoslužbu u příležitosti otevření „Společenského klubu“ 

vybudovaného ze stodoly v areálu slivické fary.  

 Obřady rozloučení s P. Karlem Fořtem v pátek dne 31. ledna 

vedl českobudějovický biskup Otec Jiří Paďour v krásně rekonstruo-

vané katedrále sv. Mikuláše za veliké účasti kněží a věřících. Kázání 

přednesl Otec kardinál Miloslav Vlk, který Otce Karla dobře znal. Týž 

den byl pak Otec Karel uložen do rodinného hrobu v Práchni u Horaž-

ďovic. Rozloučení s Otcem Karlem jsem se osobně zúčastnil díky Otci 

Janu Mikešovi, kaplanovi z Březnice. 

 V sobotu 25. ledna se konal v příbramské sokolovně 

„Společenský večer“ farnosti sv. Jakuba st. Zúčastnili se i mnozí z naší 

farnosti včetně dětí. Večer byl velmi zdařilý, účast velká. 

 V úterý 28. ledna byla v 15 h sloužena již po páté v „Domově 

pod hrází“ v Luhu bohoslužba. I tentokrát ji přijali obyvatelé (klienti) 

s vděčností. Otec Ján Andrej se jich místo promluvy vyptával na jejich 

činnost v životě. Všichni rádi a ochotně odpovídali a na tato léta rádi 

vzpomínali.  

 Za farnost Josef Hora 

Ukázka z knihy „I drobné radosti jsou důležité“ (Milan, Klika 2013): 

...Prakticky každý den se stává něco hezkého a příjemného, něco, co stojí za 

povšimnutí a pozornost a z čeho se můžeme radovat, co si můžeme užít. Tím, 

že si budete víc všímat hezkých věcí a pozitiv a budete si jich také víc užívat, 

také zákonitě zažijete víc radosti a pohody a naopak, když je budete přehlí-

žet, tak jich zažijete méně a méně si užijete. 
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Jaký byl zápis do 1. třídy 

  V sobotu 25. ledna 2014 se konal v naší škole zápis do 1. třídy pro 

školní rok 2014/2015. Do školy tento den přišlo 31 dětí se svými rodiči. 

Hned u dveří děti zjistily, že nevcházejí do školy, ale do pohádkové říše. 

Touto říší musely děti  projít a cestou plnit různé úkoly, které jim zadávaly 

pohádkové postavičky. Na své 

cestě potkaly princeznu, Karkulku, 

vodníka, Večerníčka a další. Cestu 

po škole si děti  musely najít - šly 

postupně po ději pohádek. Na kon-

ci cesty čekala na děti odměna 

v podobě dárečků, které pro ně 

připravili naši žáci. Všechny děti 

byly velice šikovné a všechno 

zvládaly bez větších potíží. 

 A jaké jsou výsledky zápi-

su? Devět rodičů dětí podalo žá-

dost o roční odklad školní docház-

ky z důvodu nezralosti dítěte. Dva-

cet dva dětí je přijato k základnímu vzdělávání a ty usednou 1. září 2014 do 

školních lavic. Z počtu budoucích prvňáčků je jasné, že v příštím školním 

roce bude na naší škole jedna 1. třída. 

 Děkuji touto cestou všem učitelkám naší školy, které zápis do 1. tří-

dy skvěle připravily a zorganizovaly, a také dětem ze 4. třídy, které v podobě 

pohádkových postaviček po celou dobu zápisu provázely své budoucí mladší 

spolužáky školou - pohádkovou říší. 

Jana Pižlová 

4. školní ples 

 Všichni to známe - krásné róby, střevíčky, saka, motýlky a kravaty, 

taneční hudba… , prostě ples se vším všudy. Takový je i náš školní ples, kte-

rý se konal letos již počtvrté. 

 Děti již dlouho před plesem opakovaly a učily se tance (všechny děti 

umí tančit polku, valčík, mazurku a jive) a nacvičovaly svůj třídní tanec. 

V různých vyučovacích hodinách hovořily o oblečení na ples, o chování na 

plese, o tanci. 

ÚNOR VE ŠKOLE 
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 Snažíme se, aby každý ples byl trochu jiný, tak pro letošek jsme 

zorganizovali taneční soutěž. Ve škole proběhlo základní výběrové kolo, 

kdy všichni žáci tančili a z každé třídy byly vybrány  nejlepší páry. Ty třídu 

reprezentovaly ve finále, které proběhlo přímo na plese. Porotou byl učitel-

ský sbor a ten měl velmi těžkou úlohu. Všechny páry totiž tančily skvěle a 

jen těžce se vybíraly ty nejlepší. 

 Tančilo se ve 3 kategoriích a vítěznými páry byly: 

kategorie 1. - 3. třída Matěj Walenka a Dominika Šedivá (3.B) 

kategorie 4. - 6. třída Ondřej Vrkoč a Anna Sedláčková  (4. třída) 

kategorie 7. - 9. třída Miroslav Obdržal a Šárka Holánková (9. třída) 

 

 Dalším zajíma-

vým bodem programu 

bylo taneční vystoupení 

tříd. Každá třída si zvo-

lila vlastní hudbu a na-

cvičila na ni tanec. Pod-

mínkou bylo, že budou 

tančit všichni žáci ze 

třídy. Viděli jsme 11 

krásných tanců od po-

hádkových  přes klasic-

ké a moderní až po 

téměř akrobatické vý-

kony. 

 Nesmím zapomenout na důležitou část 

našeho plesu - slavnostní šerpování žáků 9. třídy. 

Je krásné vidět naše vycházející žáky v krásných 

šatech a oblecích se šerpou za zvuku studentské 

hymny. V tu chvíli nám všem dochází, že už to 

nejsou žádné malé děti, ale studenti se vším všu-

dy. A také to, že už se s nimi pomalu budeme 

loučit. 

 Školní ples se stal jednou z hezkých tra-

dic na naší škole.  Myslím, že nemluvím jen za 

sebe, když řeknu, že letošní ples se vydařil, děti 

si hodně zatančily a užily si spoustu zábavy. Už 

teď se těšíme na náš příští ples, který bude jubi-

lejní - pátý. 

Jana Pižlová 
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ÚNOR VE ŠKOLCE 

 Letošní zima na 

sebe nechala dlouho čekat. 

Koncem ledna konečně na-

padlo trochu sněhu, a tak si 

děti mohly užít bobování a 

zimních radovánek. Začát-

kem února jsme se ve škol-

ce sešly v menším počtu, 

protože byly jarní prázdni-

ny. Některé děti je trávily 

doma či někde na horách. My ostatní jsme chodily  bobovat za školku, na 

nedalekou louku a nejstarší děti – třída Motýlků i na Pahorky. Dětem se to 

moc líbilo, ale počasí nám dlouho nepřálo a boby se brzy vrátily zpět do ků-

len nebo na půdy. Děti pokračovaly ve cvičení jógy, kterou ve školce vede 

paní učitelka Helena Ježkková. Formou hry se učí jejím základům, protahují 

si tělo a rozvíjejí kladný vztah k pohybu. Nezapomínaly jsme ani na kulturní 

vyžití a 11. 2. jsme navští-

vily pásmo pohádek o 

Krtečkovi v místním kině. 

13. 2. za námi do školky 

přijelo maňáskové divadlo 

Šternberk se třemi pohád-

kami: O Šípkové Růžen-

ce, O pejskovi a kočičce a 

O zajícovi, lišce a kohou-

tovi. Pohádky byly pro-

kládány známými lidový-

mi písničkami, děti si za-

zpívaly a představení si 

pěkně užily. Pomalu se přiblížil čas masopustu, školka se postupně mění 

v karnevalový sál, zdobíme třídy i přilehlé prostory a už se všichni těšíme na 

20. 2., kdy ve školce propukne maškarní rej a soutěže pro děti. 

Za MŠ Milín Marie Znamenáková 
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BŘEZEN V KINĚ 

Změna programu vyhrazena! 

Program kina také na http://kina.sms.cz (podrobné informace) 

a www.milin.cz  

Kino připravuje: 

OGGY A ŠKODÍCI,  KAMEŇÁK, ANGELIKA, VEJŠKA, LÍBÁNKY 

7. pátek ve 20 h 

ml. příst.,  

93 min., vst. 40 Kč 

 

BELLA MIA 

Český film, komedie o svobodě, lásce 

a… kravách. Točeno v podhůří Jizer-

ských Hor. 

Hrají P. Forman, Z. Norisová aj. 

14. pátek ve 20 h 

ml. příst.,   

108 min., vst. 40 Kč 

DIANA 

Anglický biografický film. Princeznu 

z Walesu zná každý, jen málokdo zná 

skutečnou Dianu Spencerovou. 

21. pátek ve 20 h 

ml. příst., do 12 nevh.,   

105 min., vst. 40 Kč 

 

DONŠAJNI 

Český film, prostopášná komedie. 

Hrají J. Hartl, L. Šafránková, M. Huba, 

I. Chýlková aj. 

25. úterý v 17 a 20 h 

ml. příst.,   

85 min., vst. 40 Kč, 

HUSITI  

Český animovaný film, historická 

komedie. 

28. pátek ve 20 h 

ml. nepříst.,  

88 min., vst. 40 Kč 

VIOLET & DAISY 

Americký širokoúhlý film. Akční krimi-

nální komedie. Divoká jízda mladých 

vražedkyň. 

  

http://kina.sms.cz
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INZERCE: 

Každé číslo Zpravodaje je odesíláno na webové stránky, kde zůstává uchováno, tzn. 

že inzerce je stále dostupná. 

Ceny jsou uvedeny včetně DPH (platné od 1. ledna 2013) 

Osobní zprávy - řádkové (do 5 řádků)  ZDARMA 

Inzerce - pouze text (do 5 řádků)     60 Kč typ A 

Inzerce - grafika a text v rámečku 1/4 str. A5 240 Kč typ B 

    1/2 str. A5 360 Kč typ C 

    1 str. A5  600 Kč typ D 

Při opakování typu C a D sleva 100 Kč (v následujícím měsíci). 

Platby a další informace v knihovně, telefon a e-mail viz níže. 

PLÁNOVANÉ AKCE (březen, duben) 
 

Výstava (výtvarníci)  do 26.3.   CVA - 2. p. 

Meditace s pohybem  9.3. 18.30  CVA - 1. p. 

Přednáška o kaktusech  18.3. 18 h  CVA - 2. p. 

Přednáška léčitele (svíce)  26.3. 17 h  CVA - přízemí 

Kreativní večer   28.3. 20 h  herna MC  

Malování na chodníku  4.4. 9-12 h  před CVA 

Vynášení Morany   6.4. 14 h  CVA – Bahno 

Velikonoční tvoření s dětmi 10.4. 16 h  CVA – 2. p. a MC 

Velikonoční výstava  11.-19.4.   CVA – 2. p. 

Burza dětských věcí – výběr 22.4.-25.4.  CVA – herna MC 

Burza – prodej   28.4.-2.5.  CVA – přes hernu  
 

Plánované akce na celý rok jsou aktualizovány na www.milin.cz (vpravo Kulturní 

akce). Pořadatelé z Milínska, nahlašujte prosím v knihovně své akce (viz níže). 

Oficiální webové stránky obce Milín a knihovny: 

www.milin.cz  www.knihovnamilin.cz 


